
Vaggerydsförslag

Förslagets namn
Förmånscykel för kommunanställda

J ag  fö res l å r  kommunfu l lmäk t ige  bes lu t a  a t t :

Beskriv tydligt vad du önskar att kommunfullmäktige ska besluta om...
erbjuda Vaggeryds Kommuns anställda att leasa en förmånscykel. 

Klipp från kommunens friskvårdstjänst ePassi: 

"VAD ÄR EN FÖRMÅNSCYKEL? 
En förmånscykel är en fantastisk förmån som arbetsgivare kan erbjuda dig som anställd. Detta ger dig möjlighet att enkelt leasa en cykel genom
ett månatligt och automatiskt avdrag på din bruttolön, under en treårig period. Därefter erbjuds du köpa ut cykeln för det låga restvärdet. Tack vare
den förmånliga beskattningen är totalpriset i snitt 20-35 % billigare än om du skulle köpa en cykel utan att nyttja din förmån. 
Så, vad sägs om ett smidigt transportmedel till jobbet, en mountainbike för skogsspåret eller en elcykel för härliga utflykter? Du väljer det som
passar dig bäst." 

"Månadskostnad för arbetsgivaren. 
Ingen! Kostnaderna jämnas ut av besparingar på sociala avgifter, så cykelförmånen blir kostnads-neutral för arbetsgivaren. Dessutom räknar
man med att företag i det långa loppet sparar pengar genom att erbjuda personalförmåner, då ökad produktivitet och lönsamhet har visat sig vara
en följd av friska och engagerade medarbetare. " 

"Månadskostnad för den anställde. 
Månadskostnaden beror på cykelns ursprungspris – är det en dyrare cykel så blir månadskostnaden också högre och vice versa. I regel kan den
anställde spara upp till 20-35% av cykelns ursprungspris genom att köpa den med sin cykelförmån – så ju dyrare cykel man vill köpa, desto mer
pengar kan man spara tack vare det förmånliga upplägget. " 

Datum
2023-03-07

Tänk på att det du laddar upp / skickar med kommer presenteras i ditt förslag. Vi förbehåller oss rätten att ta bort eller inte publicera material som vi betraktar som
olämpligt, olagligt eller på något sätt strider mot våra grundläggande värderingar, etiska standarder eller strider mot GDPR.

När du lämnar in ett Vaggerydsförslag blir det en offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i kommunens
demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och extern publicering)

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
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Thomas Jakobsson

Adress
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Telefon
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E-post
thomasjakobsson2gmail.com
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